
Výučba jazykov 
 

Anglický jazyk 
 

 Na FEI STU sa vyučuje anglický jazyk ako povinný predmet. Štúdium anglického jazyka 
sa začína v zimnom semestri (ďalej ZS) 1. ročníka bakalárskeho štúdia vyplnením a 
odoslaním vstupného online formulára, ktorý je nutný pre zaradenie študenta do 
výučby podľa dosiahnutej jazykovej úrovne: A2, B1, B2. V prípade, že študent vstupný 
online formulár v stanovenom termíne neodošle, nebude môcť v aktuálnom 
akademickom roku absolvovať povinný predmet Anglický jazyk 1.  

 Výučba predmetu Anglický jazyk 1 je ukončená zápočtom a získaním dvoch kreditov. 
Podmienkou zápisu predmetu Anglický jazyk 2 je úspešné absolvovanie predmetu 
Anglický jazyk 1. 

 Výučba predmetu Anglický jazyk 2 prebieha v letnom semestri (ďalej LS) 1. roku 
bakalárskeho štúdia a je ukončená skúškou a získaním piatich kreditov. Predmety 
Anglický jazyk 1 a 2 je potrebné absolvovať najneskôr do ukončenia bakalárskeho 
štúdia.  

 Študenti druhého a tretieho ročníka bakalárskeho štúdia, ktorí dosiaľ neabsolvovali 
Anglický jazyk 1 a/alebo  Anglický jazyk 2 , si zapisujú neabsolvovaný 
predmet/predmety (Anglický jazyk 1 a/alebo Anglický jazyk 2), ako opakovaný. Pritom 
predmet Anglický jazyk 1 je možné absolvovať iba v ZS a predmet Anglický jazyk 2 iba v 
LS príslušného akademického roku. 

 
 

Slovenský jazyk 
 

 Predmety Slovenský jazyk 1 a Slovenský jazyk 2 sú prioritne určené pre študentov zo 
zahraničia, ktorí sa rozhodli študovať bakalárske štúdium na FEI STU v slovenskom 
jazyku. 

 Štúdium slovenského jazyka sa odporúča začať v zimnom semestri 1. ročníka 
bakalárskeho štúdia. 

 Výučba predmetu Slovenský jazyk 1 je ukončená skúškou a získaním troch kreditov.  
 Výučba predmetu Slovenský jazyk 2 prebieha v letnom semestri bakalárskeho štúdia, 

odporúča sa absolvovať tento predmet v letnom semestri 1. ročníka. Predmet 
Slovenský jazyk 2 je ukončený skúškou a získaním troch kreditov. 

 Tieto predmety sú ponúkané v spolupráci s Fakultou chemickej a potravinárskej 
technológie STU.   


